


Vá�ení pøátelé,

Jsem rád, že Vám opět po roce můžeme předložit výroční zprávu Charity Zlín za 
rok 2004. Pokusíme se Vám v ní přiblížit, čím jsme se v uplynulém roce zabývali, 

jakých úspěchů jsme dosáhli i s jakými problémy jsme se při naší práci potýkali. 
Protože nejsou to jenom příjemné věci, se kterými se při charitní službě potkáváme. 

Pokud bych měl shrnout jednou větou, co bylo hlavní náplní naší činnosti v roce 
2004, pak to byla jistě pomoc potřebným. Byla to služba lidí, kteří dokáží pomoci, 

lidem, kteří tuto pomoc potřebují. A nebyla to zdaleka pouze práce zaměstnanců 
Charity Zlín: vždyť naše snažení by jen stěží mohlo být úspěšné, kdybychom 
se nemohli opírat o tým dobrovolníků, kdybychom se nemohli spolehnout 
na spolupráci s ostatními organizacemi, které pro naše klienty zajišťují některé další 
souběžné a návazné služby, a kdybychom nemohli počítat s podporou institucí státní 
a veřejné správy. Protože Charita Zlín rozhodně není jediným ostrovem na širém 
moři. Může a musí být součástí vztahů, musí si uvědomovat svou příslušnost k městu, 
kraji a lidem, kteří v něm žijí. 

Žádnému člověku na světě totiž nesvědčí, když musí dlouhodobě zůstat sám. 
Naši pracovníci se dnes a denně setkávají s lidmi, kteří se ocitají v nouzi právě 

proto, že ztratili své nejbližší, nebo že o ně jejich blízcí ztratili zájem. Jistě, někteří 
z našich klientů si své potíže částečně způsobili také sami, avšak to přece nemůže 
znamenat, že by se neměl najít nikdo, kdo jim podá pomocnou ruku, kdo se bude 
zajímat o jejich potíže a kdo jim alespoň částečně při jejich řešení pomůže. Jsme rádi, 
že těmi, kdo mají sílu takto pomoci, můžeme být alespoň pro některé potřebné také 
my, protože takovou práci cítíme jako určité poslání. Zároveň si však uvědomujeme, 
že bychom mohli pomáhat jen s velkými obtížemi, kdybychom sami neměli oporu 
v lidech, kteří jsou nám blízcí a kteří neváhají být nápomocni dobrou radou, finanční 
podporou, hmotným darem nebo prostě jenom tím, že jsou a my víme, že se na ně 
můžeme kdykoliv obrátit. 

Vážení přátelé, dovolte, abych ještě jednou na tomto místě poděkoval všem 
pracovníkům Charity Zlín, jejich rodinám, které jim při této nelehké práci vytvářejí 

zázemí, všem institucím, které s námi při realizaci sociálních služeb spolupracují, 
a konečně všem, kteří nás jakýmkoliv způsobem podporují a díky nimž i my můžeme 
naši pomoc dále šířit.    

Děkuji.

Vlastimil Vajďák
ředitel Charity Zlín
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VZNIK A POSLÁNÍ CHARITY ZLÍN

Charita Zlín je nestátní nezisková organizace, která se zabývá charitativní, 
zdravotní a humanitární činností ve zlínském regionu. Byla zřízena 

olomouckým arcibiskupem Mons. Janem Graubnerem v červnu roku 1991 jako 
účelové zařízení římskokatolické církve. Právně je Charita Zlín samostatný subjekt, 
začleněný do organizační struktury Arcidiecézní charity Olomouc. Je členem 
Sdružení Česká katolická charita a skrze ni je zapojena do mezinárodních 
společenství křesťanských organizací Caritas Europa a Caritas Internationalis. 

Posláním charity je praktická a konkrétní pomoc lidem v tělesné, duševní 
nebo sociální nouzi. Je to služba poskytovaná člověku bez ohledu na jeho 

národnostní a rasovou příslušnost, sociální postavení nebo náboženské vyznání. 
Cílem konání charity je důstojný život pro každého člověka v každé situaci.

KDE NÁS NAJDETE
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Legenda:
1. Kancelář Charity Zlín, charitní šatník
2. Charitní ošetřovatelská a pečovatelská 
služba, Charitní centrum sociální pomoci, 
Charitní jídelna a klub seniorů Drofa

3. Charitní domov pro matky s dětmi v tísni
4. Chráněné pracoviště Charity Zlín
5. Charitní jídelna a klub seniorů Mokrá
6. Dům na půl cesty
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KANCELÁØ CHARITY ZLÍN
Burešov 4886, 760 01 Zlín

tel.: 577 224 050
e-mail: zlin@charita.cz

www.zlin.charita.cz
č.ú.: 1400878319/0800
Česká spořitelna, a. s., 

Zarámí 4463, Zlín
Vlastimil Vajďák, ředitel

EKONOMICKÝ ÚSEK
Zálešná I/4057, 760 01 Zlín, tel.: 577 216 449

e-mail: eko.zlin@charita.cz
Marcela Vrajová, ekonom

CHARITNÍ DOMOV PRO MATKY S DÌTMI V TÍSNI
Česká 4789, 760 05 Zlín, tel.: 577 242 788, e-mail: chd.zlin@charita.cz

Eva Danielová, vedoucí

CHARITNÍ OŠETØOVATELSKÁ A PEÈOVATELSKÁ SLU�BA
Zálešná I/4789, 760 01 Zlín, tel.: 577 211 678, e-mail: chops.zlin@charita.cz

Marie Vaculová, vrchní sestra

CHRÁNÌNÉ PRACOVIŠTÌ CHARITY ZLÍN
Podlesí IV/5302, 760 05 Zlín, tel.: 577 240 036, e-mail: chp.zlin@charita.cz

Ing. Pavla Romaňáková, vedoucí

CHARITNÍ CENTRUM SOCIÁLNÍ POMOCI
CHARITNÍ KLUBY SENIORÙ

Zálešná I/4789, 760 01 Zlín, tel.: 577 212 979, e-mail: chcsp.zlin@charita.cz
Iveta Vlachová, vedoucí

RADA CHARITY ZLÍN
Ing. František Kašný, do 11/2004
Mgr. Mojmír Jurák, do 11/2004
Ing. Petr Kotík, do 11/2004

P. Vojtěch Glogar, SDB
MUDr. Karla Šuchmová

Marie Husková, od 11/2004
P. Mgr. Petr Kopřiva, od 11/2004

Ing. Mária Kunčíková, od 11/2004

REVIZNÍ KOMISE
Ing. Pavla Schneiderová
Ing. Mária Kunčíková

Ing. Miluše Peprníková

K 31. prosinci 2004 měla Charita Zlín 47 profesionálních zaměstnanců, jejichž 
přepočtený úvazek činil celkem 41,98 pracovních sil, a 47 dobrovolníků. 
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CHARITNÍ DOMOV PRO MATKY 
S DÌTMI V TÍSNI 

Charitní domov pro matky s dětmi v tísni ve Zlíně (CHD) je v provozu 
od června  1997. Poskytuje azylové ubytování ženám s nezaopatřenými dětmi 

v tíživé životní situaci. Tato služba může mít formu nouzového ubytování, které trvá 
nejvíce tři dny, nebo řádného pobytu v délce šesti měsíců, k němuž jsou uživatelé 
doporučováni Komisí pro rodinu a dítě při Radě města Zlína a který je možné dle 
potřeby prodloužit. Pobyt v zařízení může probíhat v režimu přísného utajení.

Služba směřuje k řešení a prevenci sociálně-patologických jevů, se kterými se 
uživatelé služeb potýkají. Jde zejména o fyzické a psychické domácí násilí, 
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na jehož pozadí často bývá 
nezaměstnanost nebo závislost 
na alkoholu a hazardních hrách. 
Pomoc u nás vyhledávají také 
mladé matky s vyhroceným 
generačním problémem v rodině, 
matky z dětských domovů bez 
rodinného zázemí, nastávající 
matky v tíživé situaci nebo osamělé 
matky s fyzickým či smyslovým 
postižením, které potřebují pomoc 
při osvojení základní péče o dítě.  

Azylové ubytování je doplňováno uceleným reintegračním programem, jehož 
cílem je usnadnit uživatelům zapojení do běžného života. Reintegrační 

program pomáhá k získání základních návyků rodinného hospodaření, mezilidské 
komunikace v rodině i mimo ni, výchovy dětí a všech běžných domácích prací. 
Součástí programu je rozsáhlá přednášková činnost, která je doplňována laickým 
i odborným poradenstvím, které poskytují pracovníci domova i externí specialisté, 
stejně jako pomoc při jednání na úřadech, ve školách a zdravotnických zařízeních. 

Vývoj počtu klientů CHD v jednotlivých letech:

1999 2000 2001 2002 2003 2004
Celkem ubytovaných 119 118 151 122 101 113
Z toho na řádný pobyt 57 56 71 55 39 62
Z toho na nouzový pobyt 62 62 80 67 62 51
Celkem zájemců 278 300 414 315 309 338

Odpoledne dětských her v Charitním domově
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Charitní domov poskytuje sociálně-právní ochranu dětem

Přestože původním posláním Charitního domova vždy bylo a nadále zůstává 
poskytovat pomoc ženám s nezaopatřenými dětmi v tíživé životní situaci, 

v minulosti jsme se stále častěji setkávali s tím, že o naše služby jevily zájem také 
jiné skupiny sociálně potřebných. Byly to zejména těhotné ženy, jimž poradenské 
i ubytovací služby již tradičně poskytujeme, v několika případech se na nás obrátili 
také muži s dětmi, jimž jsme se v zájmu dětí také snažili co nejvíce pomoci. 
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Zahradní slavnost v Charitním domově

Poměrně novým jevem se stalo 
to, že se na nás začaly obracet 

samotné děti. Většinou přišly samy, 
v některých případech se na nás 
obrátili příslušníci Městské policie, 
kteří je našli osamělé a často také 
hladové a prochladlé v noci na ulici. 
Přestože není v našich silách suplovat 
činnost zařízení specializovaného 
výhradně na sociální služby pro děti, 

bylo nám jasné, že pomoc dítěti v nouzi v takových případech rozhodně není možné 
odkládat do doby, než se najde instituce schopná záležitost řešit. Situace těchto dětí 
totiž zpravidla naopak vyžaduje velmi rychlé jednání. Proto jsme se obrátili na 
Krajský úřad Zlínského kraje s nabídkou určitých možností řešení této situace. 

Po několika jednáních nám 
v dubnu roku 2004 udělil 

Krajský úřad Zlínského kraje povolení 
k výkonu sociálně-právní ochrany 
dětí v rozsahu zřizování a provozu 
zařízení pro děti vyžadující okamžitou 
pomoc. Dítěti, které se k nám dostane, 
poskytneme prostor k osobní hygieně, 
dáme mu najíst a ubytujeme je 
v jednotce nouzového ubytování. Doba, kterou u nás děti v takovéto situaci stráví, 
je poměrně krátká. Máme většinou jeden nebo dva dny na to, abychom našli jádro 
problému, poskytli dítěti nejzákladnější pomoc, vyhledali jeho rodiče a pokusili se 
společně s nimi o řešení problému, nebo pro dítě vyhledali pomoc v jiném zařízení, 
například v dětském domově, a vytvořili podmínky pro to, aby se situace dítěte 
mohla řešit jinou, nejčastěji soudní cestou. 

Zařízení pokoje v Charitním domově
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CHRÁNÌNÉ PRACOVIŠTÌ CHARITY ZLÍN

Chráněné pracoviště Charity Zlín (CHP) bylo otevřeno v červnu roku 2001. 
Motivací pro jeho zřízení byla snaha nabídnout pracovní uplatnění osobám 

se změněnou pracovní schopností, které byly delší dobu v evidenci Úřadu práce. 
Hlavní ideou projektu je nabídnout těmto lidem možnost kontaktu se společenským 
prostředím v rámci pracovního kolektivu i navenek a tím jim zároveň poskytnout 
účinnou pracovní terapii. Do konce roku 2004 v Chráněném pracovišti Charity 
Zlín našlo zaměstnání celkem sedm uživatelů služeb. 

C hráněné pracoviště je 
rozděleno do dvou částí. 

V první z nich se nachází prodejna 
výrobků chráněných dílen, keramiky,  
ručně malovaných textilií a dalších 
dárkových předmětů. Jsou zde 
k zakoupení výrobky chráněných 
dílen neziskových organizací z celé 
Moravy. Jejich nákupem má široká 
veřejnost možnost podpořit úsilí 
těchto organizací v zaměstnávání 
osob se zdravotním a mentálním 
postižením.

Ve druhé části pracoviště je jídelna a klub pro seniory a zdravotně postižené, 
která je v odpoledních hodinách využívána také jako kavárna pro veřejnost. 

Součástí kavárny je galerie, ve které jsou pravidelně pořádány vernisáže výstav obrazů, 
fotografií a keramiky, večery hudby a poezie, přednášky cestovatelů a fotografů,  kurzy 
rukodělných prací a další společenské a benefiční akce. Díky tomu se Chráněné 
pracoviště zároveň stává jakýmsi kulturním centrem nově vznikající části zlínského 
sídliště Jižní Svahy - Podlesí. 

Osoby se změněnou pracovní schopností jsou zaměstnány v obou částech 
Chráněného pracoviště Charity Zlín. Jednotlivým uživatelům služeb je zde 

nabídnuta taková práce, která co nejvíce odpovídá jejich původní kvalifikaci a 
je přizpůsobena jejich zdravotnímu omezení. Všichni uživatelé mají vymezeny 
činnosti, kterými se pravidelně zabývají, kromě toho však vzájemně spolupracují na 
společných úkolech a jsou motivováni k tomu, aby sami přicházeli s návrhy na další 
aktivity realizovatelné v rámci činnosti Chráněného pracoviště Charity Zlín. 

Výroba dárkových předmětů v Chráněném pracovišti 
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Výroba dárkových předmětů se úspěšné rozvíjí

Uživatelé služeb Chráněného pracoviště Charity Zlín se od samotného jeho 
vzniku podíleli především na přípravě společenských akcí v Kavárně s galerií 

a Klubu seniorů a pracovali též jako obsluha v prodejně výrobků chráněných dílen. 
Tím se naše pracoviště nejvíce lišilo od většiny chráněných dílen, ve kterých se  
postižení věnují rukodělné výrobě různých dekorativních a užitkových předmětů. 
Chráněné pracoviště Charity Zlín jsme chápali jako jakousi prodlouženou ruku 
těchto chráněných dílen, díky níž mají možnost své výrobky nabídnout veřejnosti. 
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Přesto jsme ovšem po celou dobu 
existence Chráněného pracoviště 

Charity Zlín chtěli také rozběhnout 
vlastní rukodělnou výrobu a přemýšleli 
jsme nad tím, jaký druh výrobků dosud 
na trhu chybí. Vyzkoušeli jsme několik 
možností, spolupracovali jsme mimo 
jiné také s výrobními podniky na 
přípravě jejich polotovarů. Nakonec 

jsme se rozhodli pro vlastní výrobu dárkových předmětů. První vlaštovkou byly 
dekorativní gelové svíčky v nejrůznějších skleněných nádobách, které jsme začali 
vyrábět již před více než dvěma lety a nabízet v naší prodejně. 

Teprve v minulém roce se nám 
podařilo vlastní výrobu více 

rozšířit. Náš sortiment jsme doplnili 
o kytičky z tzv. Twist Artu, vyšívaná 
přání s nejrůznějšími motivy, lepená 
přání, z nichž jsme vytvořili celou 
řadu „Znamení zvěrokruhu“, kde 
jsou jednotlivá znamení připevněna 
k přání na pružince a po otevření se 
zachvějí, přání ve tvarů andílků, která 

jsou vyráběna technikou tisku na ručním papíru, a další (viz strana 22). Jedná se 
o malá umělecká díla, která jsou přizpůsobena k tomu, aby se dala případně i vložit 
do pasparty a zarámovat. Nápady na další výrobky většinou přinášejí sami uživatelé 
služeb. Své výrobky prodáváme nejen ve vlastní prodejně, ale účastníme se s nimi 
výstav výrobků chráněných dílen a nabízíme je také na veřejných trzích, které se 
konají při různých příležitostech ve Zlíně i jiných moravských městech. 

Vernisáž výstavy obrazů v Galerii Charity Zlín

Prodej výrobků na městských trzích
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CHARITNÍ OŠETØOVATELSKÁ 
A PEÈOVATELSKÁ SLU�BA

Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba Zlín (CHOPS) je nejstarší součástí 
Charity Zlín. Poskytuje své služby od roku 1991. Jde o agenturu domácí péče, 

jejímž posláním je nabídnout pomoc lidem v nepříznivé zdravotní a sociální 
situaci, která vznikla v důsledku jejich věku, nemoci nebo ztráty soběstačnosti. Díky 
této péči mají uživatelé možnost žít i nadále doma ve svém přirozeném prostředí 
a zachovat si tak křehkou síť emocionálních a sociálních vazeb na své okolí. 

Uživateli služby jsou 
především senioři a lidé 

s fyzickým nebo mentálním 
handicapem. Komplexní péči 
zajišťuje multidisciplinární tým, 
který je schopen obstarat všechny  
bio-soc io-psycho-spir i tuá lní 
potřeby uživatelů sedm dní 
v týdnu čtyřiadvacet hodin denně. 
Ošetřovatelská péče zahrnuje odborné 
zdravotnické úkony indikované 
lékařem, jako jsou například převazy, 

péče o permanentní katetry a stomie, odběry biologického materiálu, aplikace inhalační 
a léčebné terapie, cílené kontroly zaměřené například na oběhovou kompenzaci a další. 
Pečovatelská služba zahrnuje například úklid, nákup, doprovod na vyšetření, koupání a 
pomoc při osobní hygieně, rozvoz a podávání jídla a další úkony. Doplňkem pečovatelské 
služby je nabídka praní prádla v charitní prádelně a kadeřnické a pedikérské služby, 
které jsou nabízeny ve vlastní provozovně i v domácnostech klientů.

Vývoj počtu klientů CHOPS v jednotlivých letech:

Pracovnice CHOPS u klientky

1999 2000 2001 2002 2003 2004
Ošetřovatelská péče 152 140 155 139 165 187
Pečovatelská služba 139 173 171 156 283 340
Komplexní péče 94 97 93 80 100 150
Praní prádla 20 57 44 46 124 54
Kadeřnictví 24 138 197 92 501 420
Pedikúra 42 118 40 102 126 129
Rozvoz obědů 163 163 164 139 125 130
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Způsob distribuce stravy odpovídá hygienickým předpisům

Před nějakým časem se dostalo medializace problému distribuce stravy do 
domácností klientů pečovatelských služeb. Podle vyhlášky ministerstva 

zdravotnictví se stávající systém rozvozu stravy v klasických jídlonosičích stal 
nevyhovujícím, neboť podle předpisů bylo třeba, aby strava dodávaná klientům 
pečovatelských služeb byla buď chlazená, nebo měla teplotu minimálně 67°C. 

Pro nás to znamenalo dilema, 
jaký systém distribuce stravy 

zvolit, neboť jsme nechtěli, aby 
změnou byli jakýmkoliv způsobem 
dotčeni uživatelé našich služeb. Již 
od začátku bylo zřejmé, že varianta, 
při které bychom dodávali chlazenou 
nebo mraženou stravu, není v situaci 
našich klientů akceptovatelná. Většina 
uživatelů služeb jsou senioři, často 

nemohoucí, kteří v mnoha případech ani nevlastní mikrovlnnou troubu, ve které 
by si jídlo ohřáli. Za stávajícího stavu totiž většina uživatelů konzumovala oběd 
okamžitě po jeho doručení, dokud byl ještě dostatečně teplý, těm ostatním jej 
chodily připravovat naše pečovatelky. 

Bylo zřejmé, že se dovážka obědů 
tak i tak prodraží: chlazenou 

stravu by musely pečovatelky většině 
uživatelů chodit připravovat, což 
by znamenalo zvýšení nákladů i 
nespokojenosti uživatelů, kteří by 
museli na jídlo déle čekat, zatímco 
dovážka teplé stravy by znamenala 
nákup termojídlonosičů, jejichž cena 
je pro většinu uživatelů neúnosná a 
tudíž by padla na naše bedra. 

Nakonec jsme tedy skutečně na vlastní náklady pořídili speciální jídlonosiče, 
které umožňují uchovat jídlo déle teplé. Z předložených nabídek jsme zvolili 

kompromisní řešení a vybrali takové kontejnery, které byly při dodržení potřebných 
technických parametrů ekonomicky nejméně nákladné. Díky této trochu 
„vynucené“ změně jsou tak naše služby uživatelům opět o stupeň profesionálnější. 

Pracovnice CHOPS při rozvozu stravy

Charitní kadeřnictví
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CHARITNÍ CENTRUM SOCIÁLNÍ POMOCI 

Charitní centrum sociální pomoci Zlín (CHCSP) vyvíjí své aktivity od roku 
1994. Jde o zařízení prvního kontaktu, nouzové i kontinuální sociální pomoci 

osobám v sociální a ekonomické nouzi, které nejsou schopny svou tíživou situaci 
vyřešit vlastními silami. Jeho klienty jsou zejména mladé rodiny s více dětmi či 
neúplné rodiny, senioři, dlouhodobě nemocní, nezaměstnaní, bezdomovci a lidé 
v problematické rodinné či bytové situaci, příslušníci národnostních menšin a 
žadatelé o azyl v České republice. 

Činnost Charitního centra 
sociální pomoci směřuje 

ke zmírnění následků sociální 
nerovnosti mezi obyvatelstvem. 
Cílem je umožnit všem potřebným 
lidem kontakt se společenským 
prostředím a pomoci jim překonat 
tíživou situaci a zařadit se zpět do 
společnosti. Tato pomoc má nejčastěji 
formu odborného poradenství i laické 
pomoci ze strany našich sociálních 
pracovníků či externích odborníků, 

může mít ovšem také charakter materiální (oděvy, nábytek, vybavení domácnosti, 
elektrospotřebiče, potravinová pomoc a úvěrové jízdenky) nebo finanční (úhrada 
dluhu za nájemné). K zajištění materiální pomoci provozujeme šatník a sklad 
nábytku. Zde přijímáme od občanů vyřazené oděvy a vybavení domácnosti 
(nábytek, elektrospotřebiče, kočárky atp.), které naši zaměstnanci a dobrovolní 
spolupracovníci třídí a připravují k další distribuci potřebným. Neupotřebené 
přebytky ze šatníku a skladu nábytku distribuujeme jako humanitární pomoc 
do zahraničí. 

Vývoj počtu klientů CHCSP v jednotlivých letech:

Pracovník CHCSP při distribuci přímé pomoci

2000 2001 2002 2003 2004
Ošacení 348 333 287 400 362
Potravinová pomoc 11 17 15 16 30
Vybavení domácnosti 36 33 22 10 24
Ostatní pomoc 8 2 9
Celkem 395 383 332 428 425
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Problém s končící civilní službou se podařilo úspěšně vyřešit

Charita Zlín nebyla ani zdaleka jedinou organizací, které přinesl vznik profesionální 
armády v naší republice a s ním související zánik civilní služby nemalé problémy. 

Vlastně všechna střediska Charity Zlín „civiláky“ čas od času nějakým způsobem 
využívala. Nejvíc jich ovšem bylo vždy zapotřebí v Charitním centru sociální pomoci, 

v němž podstatnou část pracovních 
úkolů představuje stěhování a jiné 
fyzicky náročné činnosti. Před několika 
lety měla Charita Zlín v jednu dobu 
i čtyři nebo pět pracovníků civilní 
služby. Měli jsme s nimi vždy velmi 
dobré zkušenosti, neboť jsme měli štěstí 
na pracovité a zodpovědné mladíky, 
jimž nebyla myšlenka sociálních služeb 
a jejich potřebnosti nikterak cizí. 

Současně s tím, jak se v médiích začalo hovořit o profesionalizaci armády, jsme 
si uvědomili, že možnost využívat pracovníky civilní služby nejspíš nebude mít 

dlouhého trvání. Nakonec byl proces profesionalizace armády mnohem rychlejší, 
než by kdokoliv čekal, a to nás konfrontovalo s potřebou celou věc urychleně řešit. Již 
na konci roku 2003 jsme se rozhodli, že nebudeme přijímat žádné další pracovníky 
civilní služby, ale ty, jimž v průběhu roku tato povinnost skončí, se pokusíme nahradit 
profesionálními zaměstnanci. 

Nakonec se otázku náboru nových 
zaměstnanců podařilo vyřešit 

tím nejpřirozenějším způsobem: 
hned dva pracovníci, kterým civilní 
služba končila, se rozhodli, že u nás 
ještě nějakou dobu zůstanou. Pro 
nás to byla dobrá zpráva: mohli jsme 
počítat se zaměstnanci, kteří již byli 
dobře seznámeni s našimi aktivitami 
a o kterých jsme věděli, že se na ně 
můžeme spolehnout. Třebaže konec 
civilní služby znamenal nejen pro 

Automobil centra sociální pomoci

Charitu Zlín velký především ekonomický problém, po stránce organizační a lidské a 
také s ohledem na zájmy uživatelů služeb se nám jej podařilo velmi úspěšně vyřešit.

Charitní šatník
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CHARITNÍ KLUBY SENIORÙ

Charitní kluby seniorů (CHK) se snaží nabídnout společenské vyžití lidem, kterým 
v důsledku jejich věku, zdravotního stavu a často také vinou nedostatečného 

zájmu okolí rapidně ubývá možností společenských kontaktů. Většina klientů 
Charitního klubu seniorů jsou lidé nad 65 let. Jsou mezi nimi lidé se zdravotním 
postižením a omezením, lidé handicapovaní, manželské páry i lidé osamocení.

V současné době provozujeme 
klubová zařízení ve zlínských 

čtvrtích Zálešná (klub Drofa, od 
roku 1995), Mokrá (od roku 1998) 
a od roku 2001 také v komplexu 
Chráněného pracoviště Charity 
Zlín na Podlesí. Součástí klubů jsou 
jídelny pro seniory a zdravotně 
postižené. Klubové prostory jsou 
přístupné každý pracovní den 
a poskytují uživatelům služeb 
zázemí k vzájemnému setkávání 
a dalším společným aktivitám.

Klubová činnost spočívá v organizaci odborných přednášek, koncertů, divadelních 
představení, setkávání při nejrůznějších příležitostech (Vánoce, Velikonoce, 

Den matek atd.) a klubových zájezdů. Důraz klademe na aktivní přístup uživatelů. 
Máme zájem na tom, aby se sami podíleli na organizaci  programů a aby navrhovali 
aktivity, o které mají zájem. Klubová činnost je doplňována individuální poradenskou 
činností ze strany našich sociálních pracovnic. K dispozici jsou také služby ostatních 
zařízení Charity Zlín, zejména Charitní ošetřovatelské a pečovatelské služby.

V roce 2004 se v Klubech seniorů uskutečnilo celkem 56 akcí, kterých 
se zúčastnilo 1152 osob. Uspořádali jsme také dva zájezdy na Svatý Hostýn 

a Svatý Kopeček, kterých se zúčastnilo 297 seniorů. 

Počet klientů jídelen pro seniory na Drofě, Mokré a na Podlesí v jednotlivých 
letech:

Hudební program v Klubu seniorů na Podlesí

1999 2000 2001 2002 2003 2004
Jídelna Drofa 104 122 123 132 113 121
Jídelna Mokrá 55 53 56 67 73 54
Jídelna Podlesí 61 70 78
Celkem 159 175 179 260 256 253
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Do přípravy klubových programů jsou zapojeni sami uživatelé

Při přípravě programů v Charitních klubech seniorů jsme se vždy snažili 
vycházet z přání samotných uživatelů služeb. Snažili jsme se jim naslouchat a 

zjišťovat, o jaký druh programů mají zájem, a podle toho jsme akce ve všech třech 
klubových zařízeních plánovali. Jak tomu ale tak bývá, k programům se vyjadřovali 

pouze někteří z uživatelů, zatímco na 
názory těch ostatních se nedostalo. 
Zpočátku nás udivovalo, když nám 
někteří z uživatelů říkali, že jim vadí, 
že programy nejsou podle jejich přání. 
Oponovali jsme jim, ale teprve později 
jsme si uvědomili, že zde funguje 
fenomén „mlčící většiny“, která, pokud 
není přímo vyzvána, se k problému 
příliš nevyjadřuje. 

Řešení situace bylo nasnadě. Pro uživatele jsme připravili dotazníky, ve kterých 
jsme jim nabídli různé možnosti klubových akcí a nechali jsme je napsat, zda 

je dané téma zajímá a zda by na takto zaměřenou akci přišli. Samozřejmě jsme také 
nechali prostor pro další náměty. 

Výsledky byly v mnohých 
ohledech zajímavé. Ukázalo se 

například, že se naši klienti chtějí 
dozvědět více o internetu a že je 
zajímají ruční práce. Velká část z nich 
projevila přání pořádat v klubových 
prostorech vlastní akce a oslavy, 
ovšem s tím, že jim je pracovníci 
Charity pomohou uspořádat. 

Jedním z výsledků této ankety bylo pokusné otevření Dopoledního klubu 
seniorů na Podlesí, v jehož rámci proběhl cyklus přednášek na různá témata. 

Třebaže je ještě brzy na celkové zhodnocení výsledků této aktivity, je možné říci, 
že v něčem se náš „problém“ vyřešil a v něčem ne: i u takto připravovaných akcí 
platí, že naplňují přání spíše menšího počtu uživatelů služeb a zájem o ně není 
příliš masový. V každém případě nám ovšem tento nápad dal další náměty ke 
klubovým aktivitám, které by nás samotné zřejmě nenapadly, a proto bychom 
chtěli v podobném zjišťování přání uživatelů pokračovat i do budoucna. 

Zájezd Klubu seniorů na Hostýn

Setkání v klubu seniorů na Podlesí
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TØÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2004 

V roce 2004 vstoupila Tříkrálová sbírka již do svého pátého ročníku. Z počáteční 
ideje, která se v roce 2000 zrodila v olomoucké arcidiecézi, se během té doby 

změnila v celostátně známou a vždy dlouho dopředu očekávanou akci. Také 
organizační stránka Tříkrálové sbírky se postupně zbavila dětských nemocí a 
v současné době se jedná co do počtu zapojených profesionálních i dobrovolných 
organizátorů i jejího výnosu o největší sbírkovou akci v republice. 

Charita Zlín tentokrát 
uspořádala Tříkrálovou sbírku 

ve 32 obcích, ve kterých měla 
157 skupinek koledníků. V jejich 
pokladničkách bylo po rozpečetění 
celkem 688 922,50 Kč, což bylo 
nejvíce za celou dobu konání 
Tříkrálové sbírky. Celorepublikový 
výnos sbírky byl 44 684 188 Kč, 
což byla též rekorní suma. 
Do tříkrálového koledování se 
po celé republice zapojilo celkem 
10 422 skupinek koledníků. 

Část výtěžku Tříkrálové sbírky již tradičně připadá na humanitární pomoc 
v zahraničí a část výtěžku je také deponována v Krizovém fondu, který je určen 

jako rezerva pro místní a oblastní charity ocitnuvší se ve finančních nesnázích. 
Po odečtení těchto prostředků připadlo přímo na projekty Charity Zlín pro rok 
2004 celkem 329 575,05 Kč. Část sumy byla použita na dovybavení Charitních 
klubů seniorů technikou, která je využívána zejména k přednáškám a výukovým 
programům, další část jsme uvolnili na účet místní Charity v Litovli pro potřeby 
jejích občanů, kteří se ocitli v krizové situaci po ničivé bouři a část obnosu jsme 
poskytli Nemocnici Milosrdných Bratří ve Vizovicích. Nezanedbatelnou část 
výnosu Tříkrálové sbírky jsme použili také na přímou pomoc sociálně slabým 
mladým rodinám s více dětmi. 

Naše poděkování patří pracovníkům obecních úřadů v jednotlivých obcích, 
duchovním správcům všech farností, místním asistentům Tříkrálové sbírky, 

kteří na sebe vzali odpovědnost za hladký průběh Tříkrálové sbírky, vedoucím 
skupinek koledníků a koledníkům a v neposlední řadě také všem, kteří tříkrálovým 
koledníkům přispěli a podpořili tak charitu v její snaze pomáhat potřebným.

Tříkrálové koledování                                   (zdroj: www.kozmice.cz)
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Tříkrálová sbírka 2004 v městech a obcích zlínského regionu
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Příprava koledníků    (zdroj: www.ddm-bohosudov.cz)

Tři králové                  (zdroj: www.dolnivilemovice.cz)

Koledování                     (zdroj: www.acho.charita.cz)

Tříkrálová sbírka 2004 se uskutečnila v těchto městech, 
obcích a městských částech: Bohuslavice, Bratřejov, 

Částkov, Dobrkovice, Doubravy, 
Držková, Hostišová, Hřivínův Újezd, 
Hvozdná, Jasenná, Jaroslavice, 
Kaňovice, Kašava, Kostelec, Lechotice, 
Lhota u Malenovic, Lukov, Lužkovice, 
Machová, Malenovice, Míškovice, 
Mysločovice, Neubuz, Ostrata, 
Provodov, Salaš, Sazovice, Slušovice, 
Štípa, Tečovice, Velký Ořechov, Vizovice, 
Vlčková, Všemina, Zlín, Želechovice.

Na konci roku 2004 byly zahájeny přípravy Tříkrálové sbírky 2005, která se 
již tradičně uskutečnila v prvních dnech nového roku. Období vrcholných 

jako v předchozích letech úspěšná 
i Tříkrálová sbírka, skutečnost 
překonala i ta nejoptimističtější 
očekávání a výnos Tříkrálové sbírky 
2005 se oproti předchozímu ročníku 
zvýšil téměř o třetinu. Také část 
výtěžku Tříkrálové sbírky 2005 
putovala do oblastí postižených touto 
přírodní katastrofou. 

Březnice, Březová, 
B ř e z ů v k y , 

příprav, které spadá do období mezi 
vánočními svátky a Novým rokem, 
bylo poznamenáno humanitární 
katastrofou v jihovýchodní Asii, na 
kterou Sdružení Česká katolická 
charita i jiné organizace reagovaly 
vyhlášením mimořádných sbírek. 
Třebaže panovaly pochybnosti, 
jestli ve stejné době, kdy probíhaly 

tyto sbírky, na které česká veřejnost v obrovské míře přispívala, bude stejně 
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BENEFIÈNÍ A SPOLEÈENSKÉ AKCE

Nejhloupější válka     (zdroj: www.divadloschod.cz)

Vernisáž výstavy obrazů pro nevidomé

Historický šerm na Zahradní slavnosti

Break dance na Valentýnské diskotéce

14. února 2004 se v Klubu pod 
věží v novém zlínském 

kostele Panny Marie Pomocnice Křesťanů 
uskutečnila Valentýnská diskotéka Charity 
Zlín. Každý pracovník Charity si mohl 
přivést někoho, koho má rád, nechyběl 
ovšem ani doprovodný program v podobě 
vystoupení profesionálních tanečníků. 

24. dubna 2004 se v divadle Malá 
scéna ve Zlíně uskutečnilo 

představení Divadla Schod z Valašského 
Meziříčí s názvem Nejhloupější válka. 
Historická látka z českých bájí a pověstí 
pojatá jako muzikál posloužila zároveň 
jako poděkování místním asistentům 
Tříkrálové sbírky a vedoucím 
jednotlivých skupinek koledníků. 

4. června 2004 se v Galerii 
Chráněného pracoviště Charity 

Zlín na Podlesí konal Koncert bez 
přestávky v podání souboru Musica 
Grata. Tímto koncertem jsme se zapojili 
do 10. ročníku Dnů nevidomých 
na Moravě, kterou pořádá Sjednocená 
organizace nevidomých a slabozrakých. 

11.  června 2004 se v Charitním 
domově pro matky s dětmi 

v tísni konal již pátý ročník Zahradní 
slavnosti. I tentokrát byly připraveny hry 
a soutěže pro děti, divadelní představení, 
vystoupení tanečních skupin a skupin 
historického šermu, ukázky práce hasičů 
a policie a samozřejmě pro všechny také 
bohaté občerstvení a tombola. 
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Hudba na Odpoledni romské kultury

V Osvětimi

Vaši furianti         (zdroj: www.divadloschod.cz)

Ples Charity Zlín v Baťově vile

15. října 2004 jsme v prostorách 
Chráněného pracoviště 

Charity Zlín uspořádali Odpoledne 
romské kultury. Součástí byla výstava 
romského umění a folklóru, ukázka 
romské kuchyně, vystoupení romských 
umělců a též prezentace odborných prací 
týkajících se situace romské menšiny 
v České republice. 

16. října 2004 jsme v rámci Dnů 
romské kultury a projektu 

Romský horizont přichystali poznávací 
zájezd do Osvětimi v Polsku, místa, 
které je smutným způsobem spojeno 
s historií Romů a jejich osudy během 
druhé světové války. Zájezd byl určen 
především pro mladé romské rodiny 
s dětmi, ale i pro ostatní zájemce. 

19. lis topadu 2004  j sme                  
uspořádali v reprezenta-

tivních prostorách Vily Tomáše Bati 
tradiční Ples Charity Zlín. Celý večer 
byl koncipován jako poděkování            
sponzorům, spolupracovníkům a 
pracovníkům organizací a institucí, 
které v právě končícím roce s Charitou 
Zlín spolupracovaly. 

30. října 2004 jsme uspořádali 
druhé benefiční divadelní 

představení v tomto roce, opět na Malé 
scéně v podání Divadla Schod, tentokrát 
hry Vaši furianti. Jedná se o svéráznou 
adaptaci klasického kusu, kterou 
mohli diváci shodou okolností srovnat 
s originálem dávaným ve stejné době 
ve zlínském Městském divadle.
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OSTATNÍ AKTIVITY
Dům na půl cesty

Výsledkem spolupráce Charity Zlín se Statutárním městem Zlín je provoz 
Domu na půl cesty. Jedná se o zařízení města Zlín, ve kterém je dvanáct 

malometrážních bytových jednotek, které jsou jako dočasné startovací byty určeny 
pro bývalé klienty zlínského Dětského 
domova, případně jsou též nabízeny 
sociálně slabým mladým rodinám. 
Aktivitou Charity Zlín v této vzájemné 
spolupráci je zajišťování sociálního 
poradenství uživatelům služeb Domu 
na půl cesty. Poradenská a konzultační 
činnost zahrnuje také zprostředkování 
kontaktu s úřady, institucemi a dalšími 
organizacemi, případně též pomoc při 
hledání vlastního bydlení a zaměstnání. Důležitou složkou komplexu služeb jsou 
také edukativní programy, v jejich rámci jsou klienti připravováni na situace, ve 
kterých se mohou po odchodu z Domu na půl cesty ocitnout.

Romský horizont

Cílem projektu Romský horizont (RH) je postupné překonávání bariér ve 
vzájemné komunikaci mezi většinovou společností a příslušníky romského 

etnika, kteří žijí ve Zlíně a okolí. Filozofií 
projektu je naplnění možnosti vzájemného 
setkávání, díky němuž se mohou dosud 
neznámí lidé lépe poznat a odstranit tak 
sami v sobě předsudky, které vůči sobě 
případně mají. Neboť právě neznalost 
nejčastěji plodí strach, od nějž je již jenom 
krůček k otevřeně projevené nevraživosti. 
V rámci projektu Romský horizont jsou 

připravovány kulturní a společenské akce, jako například dny romské kultury, 
romské kuchyně, výstavy děl romských umělců a podobně. Kromě toho jsou náplní 
projektu výchovné a vzdělávací akce pro romské rodiny s dětmi. Na všech aktivitách 
spolupracujeme s romskými organizacemi, jejichž vlastním aktivitám též poskytujeme 
zázemí v prostorách Charity Zlín na Jižních Svazích - Podlesí. 

Dům na půl cesty

Poznávací zájezd do Osvětimi
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Spolupráce s médii

Za jednu ze svých priorit pokládáme také informování veřejnosti o aktivitách 
naší organizace. Z toho důvodu spolupracujeme s místními i celostátními 

médii, kterým pravidelně zasíláme informace o dění v Charitě Zlín a poskytujeme 
jim vyjádření k aktuálním problémům sociálních, zdravotních a humanitárních 
služeb ve Zlíně a Zlínském kraji. Informujeme je též o kulturních a společenských 
akcích, které pořádáme. Výborně spolupracujeme zejména s redakcí Zlínských 
novin, zlínskou redakcí MF DNES, Českou tiskovou kanceláří a s redakcí Magazínu 
Zlín. V následujícím přehledu jsou ukázky z nejzajímavějších článků týkajících se 
Charity Zlín: 

V kostýmech tří králů chodí s pokladničkami hlavně skauti (MF Dnes, 5. 1. 2004 - muk) 
...Tříkrálová sbírka 2004 začala ve Zlíně, stejně jako v celé České republice, v sobotu 3. ledna a píseň 
My tři králové jdeme k vám by měla znít z úst koledníků až do 11. ledna. Výtěžek Tříkrálové sbírky 
bude i letos určen na humanitární účely, jako je péče o sociálně slabší a zahraniční pomoc... Přibližně 
polovinu výtěžku sbírky budou moci v Charitě Zlín využít na své projekty. „V našem případě by se 
jednalo o dovybavení Charitního domova, Charitní ošetřovatelské a pečovatelské služby a o přímou 
sociální pomoc, která bude namířena do vícepočetných rodin, které jsou pod hranicí životního 
minima,“ vysvětluje asistentka Tříkrálové sbírky Charity Zlín Kristýna Grulichová.
Tříkrálová sbírka byla velmi úspěšná (Zlínské noviny, 20. 1. 2004)
...“Jsme se sbírkou velmi spokojeni. Vybrali jsme téměř šest set devadesát tisíc korun. Jsme moc rádi, 
že jsou lidé vstřícní a tyto peníze nám dávají. Samozřejmě bychom byli rádi i za menší částku,“ řekla 
Kristýna Grulichová z Charity ve Zlíně. Dodala, že spolupracují se skauty, Základní církevní školou 
ve Zlíně a farníky jednotlivých obcí. 
Povídání o umění batiky (MF Dnes, 10. 3. 2004 - ČTK)
S Lubou Pláňavovou se mohou setkat zájemci o jednu z nejstarších textilních technik ve zlínské 
Charitě v Podlesí. V pátek od 18 hodin tady v kavárně s galerií Charity Zlín předvede Luba Pláňavová 
svoje umění a také o něm bude povídat... 
Zlínská charita vystavuje fotografie a obrazy (MF Dnes, 10. 8. 2004 - ČTK)
Fotografie, paličkovanou krajku, akvarely i kresby českých výtvarníků vystavuje v těchto dnech 
zlínská Charita. „Vystavená díla nemají společný námět. Malíři či fotografové ztvárnili například 
krajiny, portréty, zátiší nebo historické památky. Objevují se zde však i abstrakce,“ řekla galeristka 
Pavla Romaňáková... V průběhu celého roku uspořádá charita více než desítku výstav. Někteří 
výtvarníci se na nich představí samostatně, většina z nich se však podle galeristky prezentuje na 
společných výstavách.
Postižení předvedli své výrobky (Zlínské noviny, 15. 10. 2004 - gas)
Slavnostní vernisáž výstavy suchých vazeb Marie Kasalové v keramice z chráněných dílen Izap a Ergo 
Lazy Zlín se uskutečnila včera v Chráněném pracovišti Charity ve Zlíně na Podlesí. Drobnou výrobu 
předvedli návštěvníkům postižení klienti netradičního centra Slunečnice přímo na místě. Zájemci si 
vystavované výrobky mohli ihned zakoupit. 
Romské odpoledne (Zlínské noviny, 16. 10. 2004 - gas)
Seznámit se s romskou kulturou mohli včera všichni zájemci v prostorách Chráněného pracoviště 
Charity Zlín na Podlesí. K typickému jídlu, jako byl guláš podle staré romské receptury či pašváre, 
zahráli návštěvníkům muzikanti. Akci uspořádala zlínská Charita ve spolupráci s občanským 
sdružením Nevodrom, které se problematikou romské integrace zabývá. 
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FINANÈNÍ ZPRÁVA
Z výkazu zisku a ztráty k 31. 12. 2004:

Výnosy celkem (v Kč) 15 787 531 Náklady celkem (v Kč) 15 818 660
Tržby 6 531 916 Spotřebované nákupy 2 011 775
- od zdravotních pojišťoven 3 330 678 - materiál 1 515 609
- z prodeje obědů 2 028 504 - energie 126 083
- z prodeje ostatních služeb 960 178 - pohonné hmoty 222 770
- z prodeje zboží 212 556 - prodané zboží 147 313
Změny stavu vnitroorg. zásob 2 503 Služby 3 865 041
Aktivace 7 405 - opravy a udržování 278 323
Ostatní výnosy 21 729 - cestovné 67 065
- úroky 15 912 - reprezentace 8 732
- jiné ostatní výnosy 5 817 - nákup obědů 2 036 923
Tržby z prodeje majetku 500 - ostatní služby 1 473 998
Přijaté příspěvky 368 378 Osobní náklady 9 646 893
- z Tříkrálové sbírky 139 575 - mzdové náklady 6 857 465
- ostatní dary 228 803 - soc. a zdrav. pojištění 2 358 885
Provozní dotace 8 855 100 - zákonné soc. náklady 418 673
- MPSV 3 285 100 - civilní služba 11 870
- Zlínský kraj 1 310 000 Daně a poplatky 4 457
- Statutární město Zlín 4 260 000 Ostatní náklady 170 168

Odpisy 115 299

Výsledek hospodaření - 31 129 Poskytnuté příspěvky 5 027

Hospodaření dle jednotlivých činností (projektů):

CHOPS CHD CHKS CHCSP CHP RH Celkem
Výnosy (v Kč) 8 855 945 2 616 573 2 476 628 802 497 1 025 888 10 000 15 787 531
 tržby 4 805 275 270 799 1 191 192 42 229 222 421 0 6 531 916
 dotace celkem 4 026 237 2 274 215 1 044 339 746 022 754 287 10 000 8 855 100
- MPSV 1 460 400 980 300 351 000 237 600 255 800 0 3 285 100
- Zlínský kraj 495 000 265 000 315 000 115 000 120 000 0 1 310 000
- Statutární město Zlín 2 070 837 1 028 915 378 339 393 422 378 487 10 000 4 260 000
dary 7 000 67 263 241 097 13 746 39 272 0 368 378
ostatní výnosy 17 433 4 296 0 500 9 908 0 32 137
Náklady (v Kč) 8 651 029 2 743 963 2 474 912 859 007 1 073 689 16 060 15 818 660
provozní náklady 2 835 602 900 972 1 738 892 375 963 299 250 16 060 6 166 739
osobní náklady 5 814 727 1 838 663 736 020 483 044 774 439 0 9 646 893
poskytnuté příspěvky 700 4 328 0 0 0 0 5 028
Výsledek hospodaření 204 916 - 127 390 1 716 - 56 510 - 47 801 -6 060 - 31 129
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Z rozvahy (bilance) k 31. 12. 2003:

Aktiva (v Kč)  Stav k
1. 1. 2004

Stav k
31. 12. 2004

A. Dlouhodobý majetek 930 265 875 390
Dlouhodobý hmotný majetek 3 774 464 3 742 714
- Pozemky 702 183 702 583
- Samostatné movité věci 1 039 540 1 042 283
- Drobný dlouhodobý majetek 2 032 741 1 997 893
Oprávky k dlouhodobému 
majetku

-2 844 199 -2 867 324

B. Krátkodobý majetek 3 378 758 2 096 044
Zásoby 36 704 55 971
- Materiál na skladě 1 333 3 714
- Výrobky 729 3 232
- Zboží na skladě a v prodejnách 34 642 49 025
Pohledávky 1 029 063 1 310 566
- Odběratelé 509 548 860 693
- Poskytnuté provozní zálohy 512 449 442 456
- Pohledávky za zaměstnanci 0 8
- Dohadné účty aktivní 7 066 7 409
Krátkodobý fi nanční majetek 2 244 275 698 505
- Pokladna 62 343 17 998
- Ceniny 9 600 5 760
- Bankovní účty 2 172 332 674 747
Jiná aktiva 68 716 31 002
- Náklady příštích období 68 716 31 002
Aktiva celkem 4 309 023 2 971 434

 

Pasiva (v Kč)  Stav k
1. 1. 2004

Stav k
31. 12. 2004

A. Vlastní zdroje 1 811 248 1 780 520
Jmění 1 436 600 1 811 649
- Vlastní jmění 1 181 718 1 556 767
- Fondy 254 882 254 882
Výsledek hospodaření 374 649 -31 129
- Účet výsledku 
   hospodaření

374 649 -31 129

- Výsledek ve 
   schvalovacím řízení

0 0

B. Cizí zdroje 2 497 775 1 190 914
Rezervy 0 0
Krátkodobé závazky 1 647 775 1 190 636
- Dodavatelé 32 307 56 850
- Přijaté zálohy 0 18 100
- Zaměstnanci 262 306 133 298
- Závazky k institucím 
   SZ a veřejného ZP

436 623 293 870

- Ostatní přímé daně 118 773 70 049
- Jiné závazky 439 136 260 041
- Dohadné účty 
   pasivní

358 630 358 428

Jiná pasiva 850 000 278
- Výnosy příštích obd. 850 000 278
Pasiva celkem 4 309 023 2 971 434

Výrok auditora

Podle mého názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech          
věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a fi nanční situace Charity Zlín                
ke dni 31. 12. 2004 a výsledku hospodaření za rok 2004 v souladu se zákonem           
o účetnictví a souvisejícími předpisy České republiky.

Datum vydání zprávy:  ve Zlíně dne 22. června 2004ve Zlíně dne 22. června 2004ve Zlíně dne 22. června 2004ve Zlíně dne 22. června 2004ve Zlíně dne 22. června 2004ve Zlíně dne 22. června 2004
Audit provedl:   Ing. Lumír Volný
    s místem podnikání T. Bati 385, 763 02 Zlín
    Číslo osvědčení 1411

ve Zlíně dne 22. června 2004ve Zlíně dne 22. června 2004ve Zlíně dne 22. června 2004
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FOTOGALERIE
Výrobky Chráněného pracoviště Charity Zlín

Výrobky je možné zakoupit v prodejně Chráněného pracovíště Charity Zlín, 
nabízíme též jejich výrobu na přání jako fi remních dárkových předmětů.  

Ručně tištěná přání

Přání s motivy andělů

Přání s motivy zvěrokruhu

Různobarevné gelové svíce

Ručně tištěná vánoční přání

Dekorativní kytice z Twist Artu

Sada svící s věnováním z drátkuPřání s květinovými motivy



PODÌKOVÁNÍ

Náš velký dík patří všem, kteří pomohli naplňovat poslání Charity Zlín ať již 
svou dobrovolnou prací, vstřícným postojem k našim potřebám a potřebám 

našich klientů, nebo hmotným či finančním darem. Na tomto místě samozřejmě 
není možné vyjmenovat všechny, kteří k práci Charity Zlín jakýmkoliv způsobem 
přispěli. Drobných dárců je více, než kolik je prostoru ve výroční zprávě, a navíc 
někteří z dárců si přáli zůstat v anonymitě. 

Členové Rady Charity Zlín

Ing. František Kašný
P. Vojtěch Glogar, SDB
Mgr. Mojmír Jurák
Ing. Petr Kotík
MUDr. Karla Šuchmová
Marie Husková
P. Mgr. Petr Kopřiva
Ing. Mária Kunčíková

Revizní komise

Ing. Pavla Schneiderová
Ing. Mária Kunčíková
Ing. Miluše Peprníková

Římskokatolické farní úřady a jejich 
duchovní správci

FÚ Březnice, P. Mgr. Pavel Caha
FÚ Lukov, P. Mgr. Jiří Orság
FÚ Malenovice, P. Lic. Mgr. František Cinciala
FÚ Mysločovice, P. Jan Vavřinec Černý
FÚ Štípa, P. Mgr. Josef Nuzík
FÚ Velký Ořechov, P. Mgr. Stanislav Matyáš
FÚ Vizovice, P. Mgr. Robert Marciniak
FÚ Všemina, P. Mgr. Petr Wnuk
FÚ Zlín, P. Mgr. Vojtěch Glogar
FÚ Želechovice, P. Lubomír Vaďura

Úřady státní a místní správy

Ministerstvo práce a sociálních věcí
Krajský úřad Zlínského kraje
Magistrát města Zlína
Městská policie Zlín
Hasičský záchranný sbor ZK

Společnosti a podnikatelé

Antonín Lutonský
C a A Moda ČR, v.o.s.
Charita Olomouc
La Halle CZ, s.r.o.
Mgr. Miloslav Štěrba
Meditronic, s.r.o.
Nestlé Česko, s.r.o.
Klub křesťanských žen Slušovice
Kofl, s.r.o.
Nadace VIA
New Yorker, s.r.o.
Oldřich Bořuta
Simona Zemanová, s.r.o.
Základní umělecká škola Zlín
Z Studio, s.r.o.
Zepstav, s.r.o.

Jednotlivci

Jana Petříková
Ing. Miroslava Prokopová
Božena Strohbachová
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